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                              Προς  

           ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  
   Δια της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λασιθίου 

(ανάρτηση στην ιστοσελίδα της) 
 

 

 

  

ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

               ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΗΣ ΣΤ’ ΤΑΞΗΣ  ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ» 

 

Η Διευθύντρια του 4ου Δημοτικού Σχολείου Σητείας,  ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου 

Παλαικάστρου, η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Πισκοκεφάλου και ο Προϊστάμενος του 

Δημοτικού Σχολείου Αρμένων , σε εφαρμογή του άρθρου 11 της με αριθμ. Φ.14/89494/ΓΔ4/ 17 

Ιουλίου 2020/ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 2888 Υ.Α., ζητούν την εκδήλωση ενδιαφέροντος μεταξύ φυσικών 

και νομικών προσώπων που δραστηριοποιούνται στο χώρο παροχής τουριστικών και ταξιδιωτικών 

υπηρεσιών για τη διοργάνωση 4/ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  μαθητών/τριών  της ΣΤ’  τάξης 

του σχολείου στην Αθήνα.  

 

Αναχώρηση:  Τετάρτη 15 Μαΐου 2024    Επιστροφή:  Σάββατο 18 Μαΐου 2024. 

 

Ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι εκπαιδευτικοί  8 και  38  μαθητές/τριες. 

Το  πρόγραμμα της εκδρομής διαμορφώνεται ως εξής  : 

                   

ΤΕΤΑΡΤΗ 15/05/2024 

Αναχώρηση από Σητεία για Ηράκλειο με λεωφορείο 

Άφιξη στο λιμάνι του Ηράκλειου – επιβίβαση σε πλοίο 

 ΠΕΜΠΤΗ 16/05/2024 

Παραλαβή από το λιμάνι του Πειραιά  

Αναχώρηση για το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 



 

Επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο - τακτοποίηση 

Μεταφορά στο Ευγενίδειο Ίδρυμα 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο - Διανυκτέρευση 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/05/2024 

Επίσκεψη στον Ιερό βράχο της Ακρόπολης 

Επίσκεψη στο Μουσείο Ψευδαισθήσεων 

Επίσκεψη στο Μουσείο Ακρόπολης 

Επίσκεψη στο Athens Metro Mall - φαγητό 

Μετάβαση στο λιμάνι του Πειραιά – αναχώρηση για Ηράκλειο 
 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/05/2024 

Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου – επιβίβαση σε λεωφορείο 

Αναχώρηση από Ηράκλειο – μετάβαση στη Σητεία 

 

Οι προσφορές θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και απαιτούνται τα 
εξής: 

 Υπεύθυνη δήλωση του πρακτορείου ότι διαθέτει το Ειδικό σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται και 

σε ισχύ. 

 Ασφαλιστική κάλυψη μαθητών και συνοδών εκπαιδευτικών (υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης   

διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ιατρική περίθαλψη, σε περίπτωση ατυχήματος ή 

ασθένειας).  

 Λεωφορεία που πληρούν τις προδιαγραφές του νόμου,  διαθέσιμα για τη μεταφορά των μαθητών 

καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για τις βραδινές μετακινήσεις.  

 Μία διανυκτέρευση ,  σε ξενοδοχείο 3* και άνω.  

 Κόστος συνολικά και κόστος ανά μαθητή, με συνυπολογισμό του ΦΠΑ και του επιπρόσθετου φόρου 

διαμονής στο ξενοδοχείο.  

 Τρίκλινα και δίκλινα δωμάτια στα ξενοδοχεία για τους μαθητές και δίκλινα δωμάτια για τους 

εκπαιδευτικούς. 

 Βεβαίωση επιστροφής ποσού συμμετοχής στην εκδρομή σε μαθητή/τρια που για λόγους ανωτέρας 

βίας ματαιωθεί η συμμετοχή του/της (π.χ. θάνατος μέλους στενής οικογένειας ή ασθένεια με 

εισαγωγή σε νοσοκομείο ή με covid-19). 

 Ακτοπλοϊκά εισητήρια και καμπίνες για μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

 

Παρακαλούνται οι έχοντες τα νόμιμα προσόντα τουριστικοί πράκτορες να υποβάλουν 

κλειστές προσφορές (κλειστός φάκελος ή ηλεκτρονικό μήνυμα κλειδωμένο) μέχρι την Τετάρτη 24  

Μαρτίου 2024 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Διευθύντριας του 4ου Δημοτικού Σητείας. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια μέρα στις 12:00 μ.μ. 

Προσφορές που θα καθυστερήσουν λόγω ταχυδρομείου δε θα γίνουν αποδεκτές. 



 

Η αποσφράγιση θα γίνει παρουσία επιτροπής και των τεσσάρων Διευθυντών των ενδιαφερόμενων 

σχολείων, όπως προβλέπεται από το νόμο. 

Η αξιολόγηση των προσφορών  θα γίνει με βάση  το κόστος και την ποιότητα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών. 

Τα σχολεία διατηρούν δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής σε περίπτωση που δεν συγκεντρωθεί ο 

απαραίτητος αριθμός των μαθητών. 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΤΗΡΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΕΚΤΕΣ.   

Σχετικές πληροφορίες στους ενδιαφερόμενους δίνονται από το σχολείο. 

  

 

 

 

 

 

Η Διευθύντρια του 4ου Δ. Σ. Σητείας                  Ο Διευθυντής του Δ.Σ. Παλαικάστρου 

                              

 

 

 

              Μαρία Μαντζίλα                                      Εμμανουήλ Κοντογιαννάκης 

 

 

 

Η Διευθύντρια του Δ.Σ. Πισκοκεφάλου            Ο Προϊστάμενος του Δ.Σ. Αρμένων 

 
 

  

 

 

        Σμαρούλα Αραμπατζή                                  Βασίλειος Κραγιόπουλος 
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